

## ПРОТОКОЛ № 4

съставен на основание чл. 68 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) за отваряне на офертите за участие в открита процедура с предмет: „Избор на одитор на НАЦИОНАЛЕН ДОВЕРИТЕЛЕН ЕКОФОНД за финансовите 2015, 2016 и 2017 години”

На 21.10.2015 г. в 16:30 ч. в офиса на НДЕФ в гр. София, бул. „Шипченски проход“ 67Б в изпълнение на Заповед № 30/06.10.2015г. на Директора на ИБ на НДЕФ, за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти за възлагане на обществена поръчка чрез открита процедура с по-горе посочения предмет се проведе открито заседание на комисия в състав:

**Председател:** 1. адв. **Веселина Любомирова Петрова**, правоспособен юрист,

**Членове:**

1. **Ивайло Василев Цеков**,

на длъжност: Главен счетоводител, НДЕФ  
квалификация: Магистър по икономика

2. **Михаил Руменов Денков**,

на длъжност: Главен експерт по проекти, НДЕФ  
квалификация: Електроинженер

3. **Маргарита Валентинова Манолова**,

на длъжност: счетоводител на НДЕФ  
квалификация: Магистър по икономика

4. **Мая Станиславова Станоева-Радковска**,

Квалификация – правоспособен юрист

При отваряне на ценовото предложение присъстваха всички членове на комисията. Не присъства представител на участника или представители на средствата за масова информация, или други лица.

Въз основа на констатациите, изводите и мотивите, изложени подробно в Протокол № 3 от 19.10.2015 г. Комисията допусна за по-нататъшно разглеждане ценовото предложение на единственият участник в процедурата.

Комисията установи, че пликът с надпис „Предлагана цена“ на участника е непрозрачен и с ненарушена цялост, след което Председателят на комисията отвори и оповести ценовото предложение на допуснатия участник.

Участникът „Грант Торнтон“ ООД е направил ценово предложение, което е изчислено като което е изчислено като сбор на стойностите

F1 = цена за одит на годишен финансов отчет на НДЕФ за една финансова година – в размер на 44 340.00 (четиридесет и четири хиляди триста и четиридесет) лева, без ДДС, съответно 50 208.00 (петдесет хиляди двеста и осем) лева с ДДС.

Комисията установи, че е допусната грешка при изчисляване на посочената цена с ДДС като същата следва да е 53 208 (петдесет и три хиляди двеста и осем) лева, предвид действащата ДДС ставка от 20%.

F2 = цена за независим финансов одит на изпълнението на един проект, по който НДЕФ е бенефициер – в размер на 1 900.00 (хиляда и деветстотин) лева, без ДДС, съответно 2 280.00 (две хиляди двеста и осемдесет) лева с ДДС.

F3 = цена за независим финансов одит на изпълнението на един проект, който се финансира по програмите на НДЕФ – в размер на 1 900.00 (хиляда и деветстотин) лева, без ДДС, съответно 2 280.00 (две хиляди двеста и осемдесет) лева с ДДС.

Ценовото предложение, изчислено като сбор на посочените стойности на F1, F2 и F3, е:  
48 140.00 (четиридесет хиляди и сто и четиридесет) лева без ДДС.  
57 768.00 (петдесет и седем хиляди седемстотин шестдесет и осем) лева с ДДС.  
Комисията установи, че при общия сбор цената с ДДС е посочена правилно.

При извършената проверка комисията установи, че ценовото предложение на участника е изготвено в съответствие с изискванията на Възложителя. Извършването и предоставянето на одитни услуги при посочените единични цени ще позволи в рамките на прогнозната стойност да бъдат одитирани приблизително 100 проекта за три години. Поради това комисията счита, че отправеното ценово предложение съответства на предвидения ресурс от Възложителя, посочен като прогнозна стойност на поръчката.

В съответствие с критерия за избор на изпълнител в настоящата процедура „най-ниска цена“, комисията класира на първо място единственият участник в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка.

Работата на комисията приключи в 17:30 ч.

Настоящият протокол е съставен и подписан от членовете на комисията на 21.10.2015г.

**Комисия:**

**Председател:** .....  
(адв. Веселина Петрова)

**Членове:**

1. ....  
(Ивайло Цеков)

2. ....  
(Михаил Денков)

3. ....  
(Маргарита Манолова)

4. ....  
(Мая Станоева-Радковска)